



PROGRAMAJÁNLO

2016. november 14 – november 20.

A dokumentum 3 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
november 15. kedd 18 óra	KarrierPizza Vol. 3. – Itthon is mehet	Zdenyák Katalin zdenyak.katalin@pte.hu 72/501-500/28081	Nappali Bár (Pécs, Király u. 23-25.)
november 16. szerda 9 óra	GIS Day – A Térinformatika Napja	Dr. Ronczyk Levente halmaia@gamma.ttk.pte.hu 72/501-500/24118	PTE TTK Vargha Damján Konferenciaterem (Pécs, Ifjúság útja 6.)
november 16. szerda 9 óra	Mérnök Nap	Kukai Tibor kukai.tibor@pte.hu 30/300-4158	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
november 16. szerda 17 óra	1st Sopianae International Photo Salon 2016	Szarka Veronika vera@lib.pte.hu 30/922-9487	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
november 17. csütörtök 10.30 óra	XIII. Levéltári Napi Konferencia	Lengvári István lengvari.istvan@pte.hu 30/969-4669	PTE Rektori Hivatal Szenátusi Tanácssterem (Pécs, Vasvári Pál u. 4.)
november 17. csütörtök 16.30 óra	VII. Tóth Pál Vándorgyűlés - MFE Gyermekfogászati és Fogszabályozási Társaság Szimpóziuma	Dr. Szántó Ildikó szanto.ildiko@pte.hu 72/501-500/35927	Palatinus Hotel (Pécs, Király u. 5.)
november 17. csütörtök 17 óra	Pro Scientia Aranyérmesek XIII. Konferenciája – ünnepélyes megnyitó	Dr. Korsós dr. Delacasse Krisztina delacasse.krisztina@ajk.pte.hu 72/501-500/23331	PTE KTK B323/1 (Telekom terem) (Pécs, Rákóczi út 80.)
november 18. péntek 11 óra	A PTE Partnerintézménye cím ünnepélyes átadása	Dr. Bótor Tímea botor.timea@pte.hu 72/501-500/12433	PTE Rektori Hivatal Szenátusi Tanácssterem (Pécs, Vasvári Pál u. 4.)
november 18. péntek 19.30 óra	A PTE Művészeti Kar jubileumi koncertje a kar fennállásának 20. évfordulója alkalmából	Faragó Emanuela faragoe.zmi@gmail.com 72/501-500/28280	Budapest Music Center (1093 Budapest, Mátyás u. 8.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

KarrierPizza Vol. 3. – Itthon is mehet

Nem tudod eldönteni, hogy itthon maradj vagy irány külföld? A 3. alkalommal megrendezésre kerülő Karrier Pizza eseményen sikeres pécsi vállalkozásokat mutatnak be az alapítók, hogy bizonyítsák, itthon is mehet! Várunk szeretettel, ha érdekel a külföldi munkavállalás, az itthoni vállalkozói létforma, vagy csak nem tudsz dönteni, hogy menni vagy maradni... Beszélgetőpartnereink: Dr. Solt Edit – Fitnexus, Pataki Erika - Monokrom Design, Bubreg Balázs -



Monokrom Design, Sweet like Pécs, Mester János - Családfakutatók csapata. Moderátor: Harka Éva – UnivPécs

Ingyenes rendezvényünkön ajándék pizzaszelet várja a PTE hallgatóit és munkatársait, a beszélgetés után pedig a meghívott vendégeink által felajánlott nyeremények is gazdára találnak.

Részletek:

<https://www.facebook.com/events/1794634277492277/> vagy <http://ptekarrieriroda.hu/blog/karrier-pizza-vol-3-itthon-is-mehet>

GIS Day – A Térinformatika Napja

A Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Földrajzi Intézete negyedik alkalommal rendezi meg a „GIS Day – Térinformatika Napja” nemzetközi rendezvénysorozat pécsi konferenciáját. Az eseményen 14 előadó mutatja be a térinformatika legmodernebb gyakorlati és üzleti alkalmazásait. **Magyarországon először itt lesz látható a Google új fejlesztése, a Google Earth Engine.** Bemutatkozik a világ egyik legnagyobb űripari cégének, az Airbus Defence & Space-nek a magyarországi leányvállalata. Akit érdekel a navigáció, a térképek, a 3D grafikai megoldások, a várostervezés, a katasztrófavédelem, a klímakutatás, a földmegfigyelés vagy a földrajz csak úgy általában, annak ott a helye az előadásokon, melyek mindenki számára nyilvánosak és ingyenesek.

Mérnök Nap

A Mérnök Napon az innováció és az energetikai hasznosítás tükrében magas színvonalú előadásokon bemutatkoznak az Épületgépész, Elektrotechnikai és Energetikai, Környezetvédelmi, Tartószerkezeti, Geodéziai és Geoinformatikai szakcsoportok.

Mindezekon túlmenően a rendezvény központi témájaként a szervezők szeretnék megjeleníteni az országosan is egyedülálló Pécs Város Komplex Smart City technológiákon alapuló városüzemeltetési koncepcióját, illetve gyakorlatát és a Pécs, mint "Zöld Város" pályázatának alapját jelentő közelmúltban elkészült korszerű létesítmények bemutatását és helyszíni megtekintését.

További információ és részletes program: <http://www.bamernok.hu/BMMK-MERNOK-NAP-2016.-NOVEMBER-16>.

1st Sopianae International Photo Salon 2016

Tisztelettel meghívjuk, a MAFOSZ, Pécs városa és a PTE támogatásával, a Mecseki Fotóklub szervezésében megvalósuló „1st Sopianae Int'l Photo Salon 2016” megnyitójára és díjkiosztására.

A kiállítás megtekinthető: 2016. december 6-ig

A kiállítást megnyitja:

Lovász István, Pécs város jegyzője

Berke Gyula, rektor-helyettes (PTE)

Hámori Gábor, fotóművész (Mecseki Fotóklub)

Aknai Tamás, művészettörténész

A kiállítás rövid leírása:

Az idén útjára indított „Sopianae Int'l Photo Salon” a 60-as, 70-es és 80-as évek pécsi fotográfiai sikereire alapozva szeretné a város, az egyetem kulturális életét napjainkban is színesebbé tenni. A pályázat C kategóriája az Aeroclub 2016. évi pécsi és vidéki eseményeihez is kapcsolódik. A meghirdetett pályázatra 102 résztvevőtől, hét országból 903 pályázat érkezett, melyből a zsűri 179



fotót fogadott el. Díjak kiosztására COLOR, MONOCROM és REPÜLÉS kategóriában kerül sor. A kiállításon az elfogadottakból 70 kép kap helyet, a sokak által látogatott, emblemikus Tudásközpont épületében. Az elfogadott képeket nagyméretű TV monitoron a helyszínen folyamatosan vetítjük.

XIII. Levéltári Napi Konferencia

http://archivportal.hu/media/uploads/blog/meghivo_pte-el_20161117.jpg

VII. Tóth Pál Vándorgyűlés - MFE Gyermekfogászati és Fogszabályozási Társaság Szimpóziuma

Napjainkban merőben új szelek fújnak a gyermekkori fogászati ellátásban. Teret hódítanak a speciálisan gyermekek számára kidolgozott ellátási formák, amelyek minden gyakorló fogorvos számára hasznos információk. Ennek szellemében rendezi a Magyar Gyermekfogászati és Fogszabályozási Társaság 2016.november 17-18-19-én a VII. Tóth Pál Vándorgyűlést, amely a fogszabályozással és gyermekfogászattal foglalkozó orvosok nagy hagyományokkal rendelkező kongresszusa. Az idei évben Pécs városát érte az a megtiszteltetés, hogy otthont adhat ennek a kiemelt rendezvénynek.

Pro Scientia Aranyérmesek XIII. Konferenciája

<http://psat.hu/esemenyek/xiii-psak-pecs-2016-november-17-19>

A PTE Partnerintézménye cím ünnepélyes átadása

Tovább bővült a Pécsi Tudományegyetem tanárképzésben együttműködő partnerintézményeinek a köre. A PTE Tanárképző Központ november 18-án, pénteken ünnepséget szervez a tanárképzés szakmai gyakorlataiban együttműködő, A PTE Partnerintézménye címet elnyert köznevelési intézmények számára. Az ünnepségre meghívást kaptak azok az új partnerintézmények, amelyek az idei évben kiírt pályázaton sikeresen szerepeltek, és meghívást kaptak azok az iskolák is, amelyek már a tavalyi évben is együttműködő partnerek voltak, a kritériumoknak megfelelnek és vállalták a további közös munkát.

A két pályázattal már 53 olyan minősített köznevelési intézmény partnere az Egyetemnek, mely elkötelezett a pedagógusjelöltek szakmai fejlődésének támogatásában, képzett mentorpedagógusaik pedig elhivatottak a hallgatók felkészítésében. Összesen 146 gyakorlatvezető mentorpedagógus áll a hallgatók rendelkezésére a tanítási gyakorlatok vezetésében, támogatásában. A pedagógusok szakvizsgás mentorvégzettséggel rendelkeznek, vagy az ez irányú képzésben most vesznek részt. Három pedagógus mesterpedagógus címmel rendelkezik, 23 mentorpedagógus pedig mesterpedagógus jelöltként vállalta a tanárjelöltek felkészítésében való közreműködést. A partnerintézmények munkáját a szakmai gyakorlatokért felelős egyetemi oktatók, az Egyetem gyakorló iskolája vezetőtanárai is segítik. A rendezvény meghívott vendégei a címátadó ünnepség után egy közös intézménylátogatáson vehetnek részt az idén 20 éves fennállását ünneplő Művészeti Karon, betekintést nyerhetnek a Zeneművészeti és Képzőművészeti Intézet munkájába.

A PTE Művészeti Kar jubileumi koncertje a kar fennállásának 20. évfordulója alkalmából

http://www.art.pte.hu/zmi_koncert/jubileumi_koncert